

Rittal Trennwand verzinkt TS 8609.860

Artikelnummer ET0680850

EAN 4028177208803

Hersteller Rittal

Hersteller-ArtNr 8609860

Hersteller-Typ TS 8609.860

Verpackungseinheit 1 Stück

Artikelklasse Trennwand (Schaltschrank)

Technische Informationen

Rastermaß 482.6mm
Geeignet für Gehäusebautiefe 600mm
Breite 600mm
Höhe 1800mm

Werkstoff

Ausführung der Oberfläche

Farbe

Mit Kabeleinführung

Anzahl der Höheneinheiten (HE

Mit Schloss

Bauform

Für innere Unterteilung Form 2a

Für innere Unterteilung Form 2k

Für innere Unterteilung Form 3a

Für innere Unterteilung Form 3k

Für innere Unterteilung Form 4a

Für innere Unterteilung Form 4k

Rittal Trennwand verzinkt TS 8609.860 Rastermaß 482,6mm, Geeignet für Gehäusebautiefe 600mm, Breite 600mm, Höhe 1800mm, Werkstoff Stahl, Ausführung der Oberfläche pulverbeschichtet, Farbe grau, Anzahl der Höheneinheiten (HE) 0, Bauform Einzelteil, TS Trennwand, für TS, für HT: 1800x600 mm



Rittal Trennwand verzinkt TS 8609.860 online kaufen

Änderungen und Irrtümer vorbehalten